
ZÁPIS 
zasedání zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 14. 2. 2007 od 

19.00 hod.v zasedací místnosti v přízemí OÚ 
 
Přítomní zastupitelé : 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka, Mgr. Průchová Elen, Rašínová Martina,  Ing. Socha 
Tomáš,  Romanovský Tomáš 
 
Neomluven: Heinrich, Jirsák 
Omluven:     Ziml Petr 
 
Přítomní občané:  
Staňa P., Ing. Tenenko, Ing. Rašín, , Správka J 
 
Následující program byl odsouhlasen: 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolu z minulého zastupitelstva 
4. Výběr pojišťovny pro pojištění obecního majetku a odsouhlasení  
    podpisu nové pojistné smlouvy obce – návrhy k dispozici k nahlédnutí na  
    obecním  úřadě 
5. Různé 
6. Diskuse 
7. Závěr 
Hlasování:  
6 pro                 0 proti                   zdržel  0 
 
1 Zapisovatelem byla zvolena pí Mgr. Průchová a ověřovateli zápisu p. Panušková Lenka, 
Staňa Petr 
Hlasování:  
6 pro                 0 proti                   zdržel   0 
 
2. Kontrola úkolů: 
a) Kupní smlouva s Tarmacem – dále trvá 
 
b) Ohledně nabídky prodeje akcií SČ energetiky. Na příští ZO 14. 3.  byl pozván p. Čihula – 
finanční poradce – úkol trvá. 
 
3. Projednání a odsouhlasení výběru pojišťovny pro pojištění obecního majetku a 
odsouhlasení podpisu nové pojistné smlouvy obce – návrhy byly k dispozici k nahlédnutí na     
obecním  úřadě. Zastupitelé srovnávali:  nejdražší cena, ale poměrně výhodné podmínky má 
Kooperativa, pojišťovna Generali – její cena je výrazně nižší než cena Kooperativy za 
stejných podmínek, které jsou velice výhodné a  Česká pojišťovna – má nejlevnější cenu, ale 
neprůhledné podmínky – čl. 5, odst. 4, čl. 8 odst. 4 (nová cena, časová cena). Zastupitelé se 
shodli, že nejvýhodnější bude pro obec sjednání pojištění s Generali Pojišťovnou. 
Zastupitelé odsouhlasili  uzavřít pojistnou smlouvu na pojištění obecního majetku s Generali 
Pojišťovnou. Zároveň pověřili starostku k podepsání smlouvy. 
Hlasování: 
6 pro                 0 proti                  zdržel 0 



 Různé: 
 
Ing. Rašín –  vznesl dotaz na vydání dokumentů týkajících se reaktivace pojistné smlouvy 
v České pojišťovně. Česká  pojišťovna v České Lípě odmítá vydat tyto dokumenty. O tomto 
jednání bude písemně informována  centrála České pojišťovny v Praze. 
 
p. Staňa vznesl dotaz ohledně dětských prolejzaček za hospodou Na Křižovatce – jak je to 
s pojištěním. Paní Líbalová, která zpracovala podmínky pojištění obce, zodpověděla tento 
dotaz - pojištění na úraz dětí -ANO, na vandalismus - NE a poškození majetku -NE, ublížení 
na zdraví občanů  při požití omamných látek - NE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu :   
 
 
 
 
 
          Jaroslav Hájek                                                                  Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                 starostka Obce Polevsko 
 
 
 
Polevsko dne  15. 2. 2007 
 
 
 
 
 
 
 
Vyvěšeno: 16. 2. 2007                                                           Sejmuto: 
 
 
 
 
 
 
           
            


